ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ 
ТА ЛІКУВАЛЬНОЇ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
 В ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ
       Першою спортивною спорудою у Херсоні став побудований у 1911 році циклодром, де був трек для велосипедів, футбольне поле та тенісний корт. У 1913 році створено Говардівський гурток футболістів. У лютому 1925 року організовано перші секції фізичної культури при профспілках, будувались спортивні клуби для дітей та підлітків. У загальноосвітніх школах введено уроки фізичного виховання, лікарі у школах проводили медичні огляди дітей і за станом їх здоров'я розподіляли школярів на групи.
     З 1926 року впроваджені планові медичні огляди осіб, що займалися фізичною культурою та спортом, штатним лікарем при раді фізичної культури, а 1927 року створено спеціальний антропометричний кабінет. Медичний огляд та диспансерне спостереження здійснювались також лікарями робітничих поліклінік та підприємств. На стадіонах були укомплектовані аптечки, і у випадках спортивного травматизму медична допомога надавалась за принципом само - або взаємодопомоги. 
       При спортивних клубах юних піонерів існував добре обладнаний кабінет, до якого направлялись діти, виявлені шкільними лікарями в період медичних оглядів, зі сколіозами і з порушеннями постави, іншими хворобами опорно-рухового апарату. Керівником кабінету корегуючої гімнастики працював досвідчений лікар А. В.Ширян. 
      Після закінчення Великої Вітчизняної війни спортивне життя в м. Херсоні стало значно жвавішим, молодь з великим бажанням йшла у різні спортивні секції та команди.  

 
1 червня 1949 року на базі обласної лікарні організовано лікарсько-фізкультурний центр. Штати цього закладу складались з 4 осіб (головний лікар - Фрідріх Львович Фіксман). Перед центром були поставлені наступні завдання: організація медичного контролю за особами, які займаються фізичною культурою та спортом; впровадження методів ЛФК в комплексне лікування хворих в лікувальних закладах області; пропаганда і популяризація лікувальної фізичної культури. Лікарі проводили планові медичні огляди спортсменів (за 1949 рік оглянуто 257 осіб). Здійснювався медичний контроль на заняттях з фізичної культури та спорту, а також обслуговувались обласні змагання. Єдиним на той час лікувальним закладом, де використовувались методики ЛФК, був госпіталь інвалідів Великої Вітчизняної війни із штатним лікарем ЛФК та методистом (за рік було охоплено 440 хворих).
      1 квітня 1951 року створено обласний лікарсько-фізкультурний диспансер у відповідності з типовим положенням у кількості 16 штатних одиниць, з них 3 лікаря-сумісника. З жовтня медичний заклад розташувався на території  міської лікарні № 3 (вул.Суворова, 37) у приміщенні процедурної кімнати      (30 кв.м) та двох невеликих кімнатах. Фахівці обласного лікарсько-фізкультурного диспансеру проводили медичні огляди учнів в усіх технікумах та в 2 вищих навчальних закладах. Учні дитячих спортивних шкіл та провідні спортсмени складали лише 200-300 осіб.
Налагоджувалась організаційно-методична робота, з 39 лікарями міста проведено перший семінар з питань лікарського контролю. У районних центрах виділили лікарів, відповідальних за лікарський контроль, відкрито кабінет корегуючої гімнастики.
      У 1958 році для обласного лікувально-фізкультурного диспансеру виділено приміщення площею 500 кв.м по вул. Прикордоників, 5 (в якому заклад знаходився до 2003 року). Була проведена певна робота з перебудови приміщень та оснащенню кабінетів необхідним обладнанням. З 1959 по 1964 рік головним лікарем працював лікар-ортопед С.Лейбензон.
         З кожним роком робота медичного закладу налагоджувалася, збільшувалась кількість оглянутих спортсменів (з 3114 у 1963 році до 5207 у 1992 році). З 1969 року в штаті працювало вже 11 лікарів, що дало можливість значно підвищити якість диспансеризації спортсменів, своєчасно виявити у них різні відхилення в стані здоров'я і провести відповідні оздоровчі заходи. Було відкрито нові лікарські кабінети: хірургічний, неврологічний, гінекологічний, стоматологічний, отоларингологічний та офтальмологічний.
       З 1979 року по 1990 рік закладом керувала Т.О.Михайлюта. Завдяки  її організаційним та діловим якостям було суттєво покращено матеріально-технічну базу диспансеру, зміцнено кадровий потенціал служби (в штаті диспансеру налічувалось 68 посад, з них 26 - лікарські), у тому числі і в районах області.
      Сьогодні провідним закладом в забезпеченні медичного контролю за станом здоров'я осіб, що займаються фізичною культурою та спортом, є Херсонський обласний центр здоров'я та спортивної медицини, у складі якого працює відділення спортивної медицини, який з 2002 року очолює кандидат медичних наук, доцент, заслужений лікар АР Крим Юрій Олексійович Ромаскевич. У 2003 році отримано нове пристосоване приміщення по вул. Перекопській, 169, площею понад 1000 кв.м, суттєво поліпшено матеріальну базу, придбано комп'ютери, автоматизований комп'ютерний комплекс "Кардіо+спіро", побудовано автономну газову котельню. 
У Херсонському обласному центрі здоров'я та спортивної медицини працюють наступні  підрозділи та кабінети:
          - відділення спортивної медицини, який включає сучасно обладнаний кабінет функціональної діагностики, три кабінети лікарів спортивної медицини, кабінети отоларинголога та окуліста, травматолога-ортопеда, невропатолога, дерматовенеролога, лікувальної фізичної культури, зал ЛФК, масажний кабінет, лабораторія, антропометричний кабінет);
          - відділення санології (два кабінети санітарно-просвітницької роботи, кабінет народної та нетрадиційної медицини, кабінет гігієни харчування);
          - прес-центр "Медицина".
        Відділення спортивної медицини, починаючи з 2002 року, розвивається як в напрямку покращення матеріально-технічної бази, так і розширення медичних послуг і покращенні їх якості. Так, в 2007 році було створено програму для обліку спортсменів, оглянутих в обсязі ПМО з інформацією про допуски до змагань, тренувань, зборів. Програма вже завантажена і діє в повному обсязі, значно спрощуючи роботу реєстратури.
      За ініціативи обласного центру здоров'я та спортивної медицини протягом 2007 року в дитячих дошкільних закладах міста проведено обстеження дітей віком від 4 до 6 років з метою ранньої діагностики, профілактики та лікування порушень постави. Ті, що потребують корекції, пройшли курс ЛФК та масажу. Для батьків та вихователів проведено семінари на тему "Методи профілактики та корекції патології хребта в дитячому віці".
      

За останні роки значною мірою розширено обсяг відновлювального лікування. Зал лікувальної фізкультури обладнаний сучасними комп`ютеризованими реабілітаційними комплексами з програмним забезпеченням, що поєднують в собі функції усіх типів механо-терапевтичних апаратів. Так, велотренажер, орбітрек, міні-степер дають можливість розвивати загальну швидкісну, швидкісно-силову витривалість. 



Бігова доріжка дозволяє дозовано збільшувати фізичні навантаження, використовується в реабілітації хворих серцево-судинної, дихальної, нервової систем, хворих з порушенням жирового обміну. 
Міні-степер, що дозволяє задавати дозоване навантаження на м`язи, використовується при розробці суглобів нижніх кінцівок у хворих після гострих порушень мозкового обігу. Використання вправ з еспандерами, ролерами розвивають силу і гнучкість, з жим-болами - покращують координацію рухів. Таким чином, обладнання залу ЛФК сучасними тренажерами суттєво доповнило заняття з лікувальної гімнастики і сприяє повноцінному відновленню фізичної працездатності.
 
Крім цього, на сучасному рівні обладнаний також тренажерний зал для вдосконалення фізичної форми спортсменів та людей, що прагнуть зберегти своє здоров'я, займаючись фізичною культурою. В ньому використовуються також велотренажер орбітрек, міні-степер, бігова доріжка та "фітнес-центр" - комбінований снаряд, що тренує всі групи м'язів.
       В обласному центрі здоров`я та спортивної медицини працює масажний кабінет, медичний персонал якого використовує в своїй роботі не тільки класичні прийоми, а вдало поєднує їх з застосуванням точкового масажу, рефлекторного, психо-мануальних методів. Обладнання кабінету вібромасажером MG 1003, який має три масажних рішення, розширило обсяг методів лікування остеохондрозу, міозитів, целюліту тощо.
    У 2008 році лікар кабінету функціональної діагностики Сергій Возний захистив кандидатську дисертацію із спеціальності "Фізична реабілітація". 
    До захисту готуються  докторська і чотири кандидатських дисертації. Через декілька років на Херсонщині з'явиться наукова школа, яка працюватиме на розвиток спортивної медицини, фізичної культури і спорту.
    За підсумками роботи зі спортивної медицини за 2008 рік обласний центр здоров'я та спортивної медицини входить в число кращих в Україні.

