БЫСТРЕЕ,  ВЫШЕ, СИЛЬНЕЕ
Ежегодно  3 декабря отмечается Международный день инвалидов. Проводится он не только с целью привлечения внимания общественности к проблемам людей с ограниченными возможностями, но так же и ради изменения привычного (к сожалению) мнения об инвалидах как людей неполноценных и не способных к нормальной жизни в современном обществе.

Не стала исключением и Геническая райгосадминистрация, которая постоянно держит на контроле вопрос жизненного состояния и социального  положения наших инвалидов. А их в районе около трех тысяч человек.

Перечень мероприятий, проводимых с этой и для этой категории людей весьма обширен.  Одно из таких традиционных мероприятий  - «Районная спартакиада для людей с ограниченными возможностями, посвященная Международному дню инвалидов» (кстати, уже тринадцатая  по счету) была проведена и в 2011 году в спорткомплексе Генического медучилища.

Все проходило, как и положено в любых спортивных мероприятиях подобного рода. Построение участников спартакиады (а их более 80 человек), сдача рапорта  главного судьи соревнований  В.Мещерякова начальнику отдела  по делам семьи, молодежи и спорта районной государственной администрации Л. Филиповой, теплые приветствия председателя районного общества инвалидов В.Донина и специалиста областного центра «Инваспорт» Т.Ильичовой.

Помимо многочисленных родственников, друзей и болельщиков в зале спорткомплекса присутствовали также и «официальные» гости: заместитель председателя Генического районного совета И.Попова, начальник отдела внутренней политики райгосадминистрации С. Рогожкин, заместитель мэра города Геническа В.Гапченко, секретарь исполкома Генического городского совета   Е. Поддубная, начальник гуманитарного отдела горсовета Е.Носатова, председатель районной общественной организации «Всеукраинского Союза женщин тружениц «За будущее детей Украины»     Л. Машкина, председатель районной общественной организации «Молодые государственные служащие», председатель молодежного совета при районной государственной администрации Н. Забарный, председатель  УТОГ М. Сивакос. Все они заслуживают слова благодарности за  оказание помощи в организации и проведении  данного мероприятия.

Право поднять флаг Украины было предоставлено бронзовому призеру чемпионата Украины, участнику розыгрыша Кубка Украины по голболу Виталию Рощаку и призеру международных соревнований по шахматам «Азовская волна -2011»   Роману Плохушко. Звучит государственный гимн Украины, производится равнение на флаг и районная спартакиада среди людей с ограниченными возможностями, посвященная Международному дню инвалидов  - открыта!

Трудно выразить словами всю ту эмоциональную атмосферу, царившую на  спортивном мероприятии. Надо отдать должное и болельщикам, придающим дух бодрости предстоящим победителям, и судьям, обеспечивающим четкое и, естественно, справедливое проведение спортивных состязаний. А она - судейская коллегия также довольно представительная и квалифицированная: А.Мищенко (гири), В.Мещеряков (подтягивание на турнике), С.Стоволосов (броски мяча в кольцо), Н.Гладышев  (настольный теннис), Т.Ильичова (программа для детей и ДЦП). Протокол состязаний вела секретарь Т.Кобылянская. «Без дела» разве что оставалась представительница медицины – Е.Радченко, поскольку все обошлось без травм.

Победителями и призерами соревнований среди детей-инвалидов стали Роман Плохушко (подтягивание), Оксана Савина (отжимание от гимнастической скамейки и броски мяча в кольцо), Алексей Белянский (броски мяча в кольцо), Роман Плохушко и Галина Кожухар (шашки).

Чемпионами второй группы (заболевание ДЦП) стали Андрей Коротенко        (кегли), Дмитрий Попов  (броски мяча в кольцо), Владимир Магдалинов  (дартс).

Третью группу (проблемы зрения) прославили заслуженными победами Виталий Рощак (гири и армрестлинг), Анатолий Ткачёв (подтягивание) Иванна Гоший (шашки),  медсестринская группа № 32  (голбол).

Не подвели своих и участники четвертой группы (проблемы слуха) Дмитрий Глушко (гири), Виктория Пищулина и Виктор Пикулин (настольный теннис), Владимир Ерошенко и Наталья Глушко (шашки), Геннадий Носков (подтягивание) и Сергей Дюкарь (армреслинг).
Все участники  получили призы Генической райгосадминистрации, победители спартакиады в каждом отдельном виде награждены грамотами. Победители в командном зачете – медсестринская группа № 32 медицинского училища  получила от районного совета  сладкий приз – торт. Городской совет памятными подарками отметил  самых маленьких (Драпкина Андрея 2003 г.р, Блиничкину Лизу 2005 г.р.)и самого старшего участников соревнований  (Н.Сязина), а также именинников Юрия Долгова  и Дмитрия Попова. От  районной общественной организации «Всеукраинского Союза женщин тружениц «За будущее детей Украины» вручен  торт за ІІ место  в командном зачете.  Районным обществом инвалидов отмечены команды, занявшие  І и ІІ места денежными премиями.

В заключение остается лишь пожелать всем спортсменам дальнейших успехов и очередных побед в последующих спартакиадах и вообще всего самого доброго: так держать, ребята!!

Ну и, конечно же, слова теплой благодарности заслуживает администрация Генического медицинского училища, которые несли свою лепту в дело проведения  спартакиады и обеспечили  уют, тепло и музыкальное сопровождение районного мероприятия.
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