Міжнародні  змагання  з шашок  
пам’яті Михайла Контробарського

Перший Міжнародний турнір  з шашок-64  - Меморіал майстра спорту СРСР Михайла Контробарського - відбувся у 2006 році у місті Херсоні   Херсонському шахово-шашковому центрі.

У 2011 року традиційний шашковий турнір з стокліткових шашок «Меморіал Михайла  Контробарського» пройшов  з 18 до 23 серпня, в ньому взяли участь 23 спортсмена з 7 областей України.. 

У чоловіків перше місце дісталося миколаївцю  В'ячеславу Новицькому, третім був новокаховчанин Анатолій Горбач. 
У жінок краще всіх грала херсонка Ірина Куколева (10 очок). Вона не тільки стала першої, але й була третьої в загальному турнірі. Друге й третє місця зайняли херсонки Лідія Платонова (8 очок)  і Єлена Клименко (6 очок). 
Серед ветеранів переміг Юрій Гук з м. Херсона. 
Також визначилися переможці серед дівчат і юнаків. Так, херсонські шашкісти Єлизавета Платонова й Кирило Полевщиков стали переможцями серед дівчат і юнаків 1995 року народження, Мартин Саркисян виявився кращим серед юнаків 1998 р.н. А Юрій Чернуцький і Анастасія Кожома - серед юнаків і дівчат 2001 р.н. 
Всі переможці юнацького турніру - представники Херсона й Херсонської області.
       Нагадаємо, що Михайло Контробарський – засновник шашкової школи Херсонської області. У 1986 році він відкрив відділення шашок у Херсонському шахово-шашковому центрі, був організатором змагань різного рівня у Херсонській області, серед яких і матч за звання чемпіону світу серед юніорів з шашок-100 у 1982 році.

       Чотири рази Контробарський брав участь у фіналах чемпіонатів Радянського Союзу з міжнародних шашок, був багаторазовим чемпіоном України, чемпіоном ЦР ФСТ «Спартак». Михайло Контробарський був суддею всесоюзної категорії, головою колегії суддів Федерації шахів України, головою Федерації шашок області.
