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ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА ФУТБОЛЬНА ЛІГА

ПІДСУМКИ
проведення фінальних змагань 
Кубка області з футзалу 2011-2012 років
серед команд юнаків 1994-1995 р.н. 

4-5 лютого 2012 року в місті Бериславі в спорткомплексі «Юність» районної комплексної ДЮСШ ім. В.К.Сергеєва відбулися фінальні змагання Кубка області з футзалу 2011-2012 років серед команд юніорів 1994-1995 років народження, у яких мали взяти участь 8 кращих, за рейтингом минулорічних змагань, футзальних команд області цієї вікової групи. 
Але через аномальну морози та вже нормальний в кризу брак коштів не змогли приїхати на ці змагання команди «Джарилгач» Скадовської ДЮСШ відділу освіти райдержадміністрації, «Азовець» Генічеської ДЮСШ районної ради та «Колос» Чорнобаївської ДЮСШ Білозерського району і тому у змаганні узяли участь всього 5 команд - «Кристал» обласної СДЮШОР з футболу, «Освіта» Бериславської ДЮСШ відділу освіти райдержадміністрації, «Освіта» Херсонської обласної ДЮСШ №1, «Колос» Каховської ДЮСШ районної ради, «Високе поле» Високопільської  ДЮСШ відділу освіти райдержадміністрації.

Для юніорів 1994 року народження це останні футзальні змагання під егідою обласної дитячо-юнацької футбольної ліги.
Фінальні змагання відбулися завдяки фінансовій та організаційній підтримці управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації (начальник управління О.Кравець), організаційній та матеріально-технічній підтримці Бериславської районної комплексної ДЮСШ ім. В.К.Сергеєва (директор Ю.Сорочинський), у безоплатному наданні спортивних залів та роздягалень, медичного забезпечення та забезпечення правопорядку в них, а також відділів у справах сім’ї молоді та спорту Бериславської, Каховської, Високопільської райдержадміністрацій
Команди змагалися між собою за коловою системою в одне коло. 

Практично всі матчі проходили дуже напружено, драматично і емоційно. Юніори часто демонстрували вольову, технічну, змістовну, майже дорослу гру (підсумкові таблиці додаються).

Так вийшло, що за жеребом володарі призових місць визначалися у останньому турі. 
Спочатку господарі змагань у «золотому матчі» без особливих проблем розібралися з юними кристалівцями – 4:0, а потім у «бронзовому матчі» херсонські освітяни також без проблем розібралися із каховськими колосовцями з тією ж   різницею забитих і пропущених м’ячів – 5:1.

Таким чином, за підсумками проведених змагань утретє поспіль переможцями Кубка області з футзалу 2011-2012 років на цей раз серед команд юнаків 1994-1995 років народження стала команда «Освіта» Бериславської районної комплексної ДЮСШ ім. В.К.Сергеєва (директор                              Ю. Сорочинський ).
Володарями золотих медалей стали гравці Ігор Шевцов, Максим Терентьєв, Олександр Сандак, Дмитро Жуков, Владислав Романенко, Максим Кивнюк, Едуард Мись, Владислав Бакулін, Олександр Савченко, Микита Богун, Дмитро Круковський, Максим Григорук, Володимир Порядін, Олексій Котик, Ярослав Давидов, тренери Сергій Миргород та Юрій Сорочинський. 

Срібний призер – команда «Кристал» обласної СДЮШОР з футболу (тренери Олександр Сапельняк (молодший), Ігор Жосан,  директор СДЮШОР Анатолій Жосан), бронзовий – команда «Освіта» обласної ДЮСШ №1 (тренери Андрій Руденко, Анатолій Новіков, директор ДЮСШ Олена Любовецька).

Переможцям і призерам були вручені пам'ятні призи (кубки), медалі та дипломи управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації. 
Увага! Бюро ХОДЮФЛ попереджає керівників позашкільних навчальних закладів спортивного профілю про те, що команди, які вийшли до фінальних змагань ІІ етапу чемпіонату області 2011-2012 років, але не мають коштів на виїзд на змагання або не в змозі виїхати на змагання з  інших причин, зобов’язані не пізніше, ніж за 5 днів до змагання, надати в Бюро Ліги інформацію про неможливість виїзду з будь-яких причин і Бюро Ліги знайде їм заміну.

Якщо команда не приїде на фінальні змагання без попередження за 5 днів, то заклад який представляє ця команда буде дискваліфікований від усіх футзальних змагань усіх вікових груп під егідою ХОДЮФЛ терміном на один рік.
Голова обласної організації
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