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ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВФСТ «КОЛОС» АПК УКРАЇНИ

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА ФУТБОЛЬНА ЛІГА

ПІДСУМКИ
фінальних змагань ІІ етапу 
чемпіонату області з футзалу 2011-2012 років 
серед команд юнаків 2000-2001 р.н. 

25-26 лютого 2012 року в м. Бериславі в спорткомплексі «Юність» районної комплексної ДЮСШ ім. В.К.Сергеєва відбулися фінальні змагання ІІ етапу чемпіонату області з футзалу 2011-2012 років серед команд юнаків 2000-2001 років народження, у яких мали взяти участь 8 кращих за підсумками І етапу (відбіркових групових змагань) футзальних команд області цієї вікової групи. 

Rоманда «Високе поле» (Високопільський район) була дискваліфіковна за невиїзд на змагання юнаків 1998-1999 р.н., а «Колос-Освіта» (Каховський район) сама своєчасно відмовилися від участі у фінальних змаганнях через відсутність фінансування. Бюро ХОДЮФЛ знайшло їм заміну командами «Маяк-Освіта» (Бериславський район), яка посіла ІІ місце у відбірковій групі «А», та «СК Каховка» (м. Каховка), яка посіла ІІІ місце у відбірковій групі «С».

На І етапу чемпіонату узяли участь 36 команд з 30 позашкільних начальних закладів спортивного профілю (культивують футбол в області 36 закладів).
У фінальних змаганнях взяли участь, крім вищеназваних, команди  «Кристал» м. Херсон, «Спартак» м. Херсон, «Енергія» м. Нова Каховка, «Колос-Сармат» (Іванівський район), «Олешшя» Цюрупинський район, «Гори» (Голопристанський район).
За регламентом змагань команди були розділені на 2 групи по 4 команди, в яких вони зіграли між собою за коловою системою в одне коло (І раунд). Потім у ІІ раунді по 2 кращі команди з кожної групи розіграли між собою за системою «плей-офф» призові місця, а команди, що посіли в групах треті і четверті місця аналогічно розіграли між собою V-VІІІ місця (результати матчів, підсумкові таблиці та сітка матчів «плей-офф» - додаються).
За юними футболістами пильно спостерігав тренер-селекціонер з футбольної академії ФК «Шахтар» (Донецьк) Сергій Кравченко, батько відомого українського футболіста, гравця  ФК «Дніпропетровськ» Сергія Кравченка. 
У півфіналі «Кристал» легко обіграв земляків-спартаківців (4:0), а ось інший півфінал також між командами-сусідками «Олешшя» і «Гопри» закінчився з мінімальною превагою як у грі, так і в рахунку, перших  - 3:2. 
У матчі за ІІІ місце «Гопри» переміг «Спартак» (3:1), а матч за І місце був найцікавішим: у І таймі повели сільські футболісти «Олешшя» (2:0), у ІІ  юні кристалівці, зібравши всі залишки свої сил, відновили рівновагу, а за 15 секунд до кінця матчу забили переможний м’яч у ворота суперника.
Таким чином, у результаті проведених змагань переможцями чемпіонату області з футзалу 2011-2012 років серед команд юнаків 2000-2001 років народження стала команда «Кристал» м. Херсон (директор СДЮШОР Анатолій Жосан). Володарями золотих медалей стали гравці Святослав Швачко, Богдан Ціома, Іван Стулій, Євген Акімов, Ігор Бондаренко, Євген Васильєв, Максим Крутін, Станіслав Досенко, Лука Карпенко, Ілля Шевцов, Сергій Попов, тренери Валерій Бобрусь та Олександр Чернявський. 

Срібний призер, вперше у своїй історії, – команда «Олешшя» Цюрупинський район (директор ДЮСШ Анатолій Яковлєв, тренери Валерій  Майков та Василь Довгаль), бронзовий, також вперше у своїй історії, – команда «ФК Гопри» Голопристанський район (тренери Олександр Бурковський та Юрій Вершибалко, директор ДЮСШ Вадим Качур).

Переможцям і призерам були вручені пам'ятні призи (кубки), медалі та дипломи управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації. 
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