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ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВФСТ «КОЛОС» АПК УКРАЇНИ

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА ФУТБОЛЬНА ЛІГА

ПІДСУМКИ
проведення чемпіонату  області з футзалу 2011-2012 років
серед команд юніорок 1994-1995 р.н. 

03-04 березня 2012 року в місті Бериславі в спорткомплексі «Юність» районної комплексної ДЮСШ ім. В.К.Сергеєва відбулися змагання чемпіонату області з футзалу 2011-2012 років серед команд юніорок 1994-1995 років народження, у яких взяли участь 8 наявних футзальних команд області цієї вікової групи і старші учасниці але не більше, ніж двоє у кожній команді. 
Для юніорок 1994 року народження це останні змагання під егідою обласної дитячо-юнацької футбольної ліги.

У змаганнях виступили команди «Маяк-Освіта-1» та «Маяк-Освіта-2»  (Бериславський район), «Спартак» (Скадовський район), «Садівчанка» (Білозерський район), «Ровінчанка» (Генічеський район),  «Олешшя» (Цюрупинський район), «Колос» (Каховський район), «Золота нива» (Цюрупинський район) –  всі із сільської місцевості області, хоча в більшості з них грало по 1-2 вихованки тренера Володимира Борщенка з міста Херсона.
Команди були розділені сліпим жеребом на 2 підгрупи по 4 команди, в яких вони зіграли між собою за коловою системою в одне коло (І раунд). У ІІ раунді по 2 кращі команди з кожної підгрупи розіграли між собою за системою «плей-офф» призові місця, а команди, що посіли в групах треті і четверті місця аналогічно розіграли між собою V-VІІІ місця (результати матчів, підсумкові таблиці та сітка матчів «плей-офф» - додаються).
До півфіналів потрапили команди: з підгрупи «А» – «Маяк-Освіта-1» і  «Колос» (Каховський район), які набрали по 7 очок, легко обігравши інші дві команди і зігравши між собою унічию 3:3, а з підгрупи «В» – явний фаворит змагань «Ровінчанка», яка буквально пройшлася котком по своїх суперниках з підгрупи із загальним рахунком 20:1, у в першу чергу завдяки Юлії Пономаренко, яка використовували майже всі гольові моменти, які їй створювали партнерки по команді, та несподівано «Олешшя», яка вирвала перемогу у іншого претенденти на другу путівку до нагород чемпіонату – «Садівчанки» з мінімальним рахунком 1:0.
Півфінали закінчилися прогнозовано: «Маяк-Освіта-1» обіграла «Олешшя»  (3:0), а «Ровінчанка» -  «Колос»  (4:0).
У матчі за бронзові медалі «Колос» лише на останніх хвилинах матчу вирвав  вольову перемогу у «Олешшя» - 3:2, програючи по ходу зустрічі 0:2. 
А от матч за І місце виявився окрасою усього змагання. 
На кожному квадратному метрі майданчику усі 30 хвилин ігрового часу точилися запекла боротьба, з деякою ігровою перевагою фавориток з Генічеського району. Але блискуче зіграла у воротах Юлія Шум, яка не раз виручала свою команду від неминучих голів, здавалось, у безнадійних ситуаціях.

У підсумку нульова нічия у основний час, а у серії пенальті пощастило більш майстровитим ровінчанкам – 4:3, хоча господарки і вигравали 3:1 у ході пробиття пенальті.

Таким чином, у результаті проведених змагань переможцями чемпіонату області з футзалу 2011-2012 років серед команд юніорок 1994-1995 років народження стала команда «Ровінчанка» Генічеського району (президент футбольного клубу Анатолій Бульбах, директор ДЮСШ Едуард Годес). Володарями золотих медалей стали футзалістки Юлія Пономаренко, Ольга Білецька, Наталія Бубнова, Юлія Байгарович, Ірина Бондар, Карина Коваль, Ірина Кислиціна, Анжела Косінова, Ганна Чухно, Малищук Єсенія, тренери Микола Переверзєв, Олександр Рибалка. 

Срібний призер, вперше у своїй історії, – команда «Маяк-Освіта-1» Бериславського району (тренери Володимир Біжко і Валентин Сугак, директор ДЮСШ Юрій Сорочинський), бронзовий – команда «Колос» Каховського  району (тренери Анатолій Сидоренко і Олексій Гурнаков,  директор ДЮСШ Олексій Гурнаков).

Переможцям і призерам були вручені пам'ятні призи (кубки), медалі та дипломи управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації. 
Наступні змагання чемпіонату області з футзалу 2011-2012 років відбудуться 9-10 березня в місті Бериславі, а «Ровінчанка» буде готуватися до суперфінальних змагань першості ВФСТ «Колос» АПК України з футзалу серед команд жінок, які пройдуть 19-21 березня в місті Гребінка Полтавської області.
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