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ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВФСТ «КОЛОС» АПК УКРАЇНИ

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА ФУТБОЛЬНА ЛІГА

ПІДСУМКИ
проведення чемпіонату  області з футзалу 2011-2012 років
серед команд дівчат 1996-1997 р.н. 

9-10 березня 2012 року в місті Бериславі в спорткомплексі «Юність» районної комплексної ДЮСШ ім. В.К.Сергеєва відбулися змагання чемпіонату області з футзалу 2011-2012 років серед команд дівчат 1996-1997 років народження, в яких виступили 6 футзальних команд області цієї вікової групи (жіночий футбол культивується в 10 позашкільних навчальних закладах спортивного профілю). 

У змаганнях взяли участь команди «Спартак» (Скадовський район), «Садівчанка» (Білозерський район), «Ровінчанка» (Генічеський район),  «Олешшя»  і «Золота нива» (Цюрупинський район), «Колос» (Каховський район), всі  команди із сільської місцевості області, проте, одна з них - спартаківська. 
Фінальні змагання відбулися завдяки фінансовій та організаційній підтримці управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації (начальник управління О. Кравець), Херсонської обласної організації ВФСТ «Колос» АПК України, Бериславської районної комплексної ДЮСШ ім. В.К.Сергеєва (директор                         Ю. Сорочинський), приватного підприємця з м. Берислава Ю. Сорочинського, відділів у справах сім’ї, молоді та спорту Білозерської, Генічеської, Каховської, Скадовської, Цюрупинської райдержадміністрацій. 

За рішенням Бюро Ліги змагання проведені за коловою системою в одне коло з метою проведення кожною командою максимального числа матчів за 2 ігрових дня (результати матчів та підсумкова таблиця – додаються).
Практично всі матчі групового раунду проходили дуже емоційно, але малоцікаво через слабку технічну і тактичну підготовку більшості футзалісток. А причиною тому є практично відсутність ігрової практики у всіх без виключення сільських спортсменок через брак коштів для виїзду на змагання.
Після першого туру усім фахівцям стала ясно, що навряд якась команда складе конкуренцію «Золотій ниві», якщо вона не спіймає «зірочку», хоча «Колос» (Каховський район) сумнівався у цьому до свого очного поєдинку з фаворитками, але в останньому матчі турніру «Золота нива» розвіяла їх сумніви, перемігши 2:0. 
Таким чином, у результаті проведених змагань переможцями чемпіонату області з футзалу 2011-2012 років серед команд дівчат 1996-1997 років народження стала команда «Золота нива» Цюрупинського  району                   (директор ДЮСШ Анатолій Діденко) у складі  Тетяни Рижанок, Вероніки Бережної, Ілони Кузнецооїа, Катерини Тіптєвої, Марії Сілянської, Олени Кордиш, Анжели Семиженко, Тетяни Юдіної (тренери Сергій Зібніцький, Сергій Юдін). 

Срібний призер – команда «Колос» Каховського району (директор ДЮСШ Олексій Гурнаков, тренери Анатолій Сидоренко і Олексій Гурнаков), бронзовий – ще одна команда з Цюрупинського району «Олешшя» (директор ДЮСШ Анатолій Яковлєв, тренери Василь Довгаль, Валерій Майков).

Переможцям і призерам були вручені пам'ятні призи (кубки), медалі та дипломи управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації. 
Бюро ХЛДЮФЛ констатує той факт, що більшість керівників позашкільних навчальних закладів спортивного профілю не опікуються розвитком жіночого футболу в своїх школах, не розуміють і не бажають розуміти такого поняття як гендерна рівність, хоча живуть і працюють в центральноєвропейській країні, хоча б географічно.

І навіть наші провідні футбольні спортивні школи, такі як СДЮШОР з футболу «Кристал», Каховська міська ДЮСШ та обласна ДЮСШ №1 не є  в цьому питанні прикладом, а навпаки антиприкладом. Виходить в сільській місцевості області гендерну політику розуміють і виконують краще, ніж у містах обласного значення.
Голова обласної організації
ВФСТ «Колос» АПК України,

Виконавчий директор ХОДЮФЛ                                                    В.А.Роль                                                                                            
