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ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВФСТ «КОЛОС» АПК УКРАЇНИ

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА ФУТБОЛЬНА ЛІГА

ПІДСУМКИ
проведення чемпіонату  області з футзалу 2011-2012 років
серед команд дівчат 1998-1999 р.н. 

17-18 березня 2012 року в селі Коробки Каховського району в спортзалі Каховського агротехнічного коледжу відбулися змагання чемпіонату області з футзалу 2011-2012 років серед команд дівчат 1998-1999 років народження, у яких взяли участь 8 футзальних команд області цієї вікової групи. 
У змаганнях взяли участь команди «Колос» (Каховський район), «Старт» (Чаплинський район), «Спартак» (Скадовський район), «Садівчанка» (Білозерський район), «Ровінчанка» (Генічеський район),  «Олешшя» (Цюрупинський район), «Золота нива-1» та «Золота нива-2» (Цюрупинський район). 

Фінальні змагання відбулися завдяки фінансовій та організаційній підтримці управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації (начальник управління О.Кравець), Херсонської обласної організації ВФСТ «Колос» АПК України, Каховської районної ДЮСШ «Колос» (директор О.Гурнаков), Каховського агротехнічного коледжу (керівник фізичного виховання Л.Дереш, приватного підприємця з м. Берислава Ю.Сорочинського, відділів у справах сім’ї, молоді та спорту Білозерської, Генічеської, Каховської, Скадовської, Чаплинської, Цюрупинської райдержадміністрацій. 

За регламентом змагань команди  розділені на 2 групи по 4 команди, в яких вони зіграли між собою за коловою системою в одне коло (І раунд). Потім у ІІ раунді по 2 кращі команди з кожної групи розіграли між собою за системою «плей-офф» призові місця, а команди, що посіли в групах треті і четверті місця аналогічно, розіграли між собою V-VІІІ місця (результати матчів, підсумкові таблиці та сітка матчів «плей-офф» - додаються).

Практично всі матчі  І і ІІ раундів протікали малоцікаво через слабку технічну і тактичну підготовку більшості футзалісток.  А причиною тому є те, що більшість спортсменок цієї вікової групи розпочали займатися футболом тільки із вересня минулого року. 
Виділялися тільки команди «Олешшя», «Золота нива - 1» та «Колос», які вже не менше двох років беруть участь у змаганнях Ліги.
За підсумками проведених змагань переможцями чемпіонату області з футзалу 2011-2012 років серед команд дівчат 1998-1999 років народження стала команда «Олешшя» Цюрупинський район (директор ДЮСШ Анатолій Яковлєв) у складі Анастасії  Шамшалової, Людмили Крючкової, Ганни Самойлової, Валентини Тацюк, Владислави Гуляєвої, Катерини Клєщуноої, Аліни Терещенко, Олени Терещенко, Наталії Грацаєнко, Віоли Костіної, Олени Домар, Аміни Гаджибекової (тренери Василь Довгаль, Валерій Майков). 

Срібний призер – команда «Золота нива-1» із  Цюрупинського району (директор ДЮСШ Анатолій Діденко, тренери Сергій Юдін, Сергій Зібніцький), бронзовий – команда «Колос» із Каховського району (тренер Анатолій Сидоренко,  директор ДЮСШ Олексій Гурнаков).

Переможцям і призерам були вручені пам'ятні призи (кубки), медалі та дипломи управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації. 
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