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Х Е Р С О Н С Ь К А   О Б Л А С Н А   Д И Т Я Ч О – Ю Н А Ц Ь К А   Ф У Т Б О Л Ь Н А   Л I Г А

ПІДСУМКИ
проведення чемпіонату області з футболу 2011-2012 років серед команд юнаків              1996-1997 та 1998-1999 років народження Першої Гільдії ХОДЮФЛ
  З 28 вересня 2012 року на футбольних полях області проходить чемпіонат області з футболу 2011-2012 років серед команд юнаків 1996-1997 та 1998-1999 років народження, у якому заявились по 16 команд кожної вікової групи, всього 32 команди, біля 600 учасників. 

Змагання проводилися в двох гільдіях – Вищій (по 8 команд) та Першій (також по 8 команд, розділених на 2 Групи «Схід» (5 команд) і «Захід» - ( команди).

Команди Вищої Гільдії ще грають (залишилося ще 2 тури).

Закінчилися змагання у Першій Гільдії.

Змагання  проходили  в два етапи: 

- перший етап –   регулярні змагання в двох територіальних відбіркових групах («Схід» та «Захід) в два кола з роз'їздами на футбольних полях області за календарем в групі «Схід» і чотири кола в групі «Захід» (І коло «осінь», ІІ коло «весна»);

- другий етап – фінальні змагання за системою «плей-офф» між командами, які посіли на І етапі І-ІІІ місця в групі «Схід» і І місця в групі «Захід».

Турнірні таблиці, шахматки та сітка «плей-ооф» І та ІІ етапу чемпіонату додаються на 6 листах у форматі Excel.

19-20 червня 2011 року на стадіоні «Колос» села Чорнянка Каховського району відбулися змагання ІІ етапу чемпіонату  Першої Гільдії – фінальні змагання.
На заключному етапі в змаганнях взяли участь 8 команд – по 4 в кожній віковій групі. Це команди обох вікових груп «Колос-Освіта» (Каховський район), «Скіф» (Нижньосірогозький район), по одній команді «Майстер-С-Динамо» (селище Антонівка міста Херсона), «Колос-Сармат» (Іванівський район), юнаки 1998-1999 р.н., «Іскра» (Білозерський район) та  «Колос-Бджоляр» (Новотроїцький район), юнаки 1996-1997 р.н.
Змаганнях проводилися за системою «плей-офф»: в перший ігровий день –  півфінали, на другий ігровий день команди, що програли у півфіналах, розігрували бронзові нагороди, а переможці півфіналів – золоті та срібні медалі.
Усі матчі проходили у цікавій та емоційній боротьбі – змагалися практично рівні суперники, про що свідчить той факт, що лише один матч закінчилися з крупним рахунком, матчі за І місця взагалі закінчилися унічию в основний ігровий час – і переможці визначалися у серії 11-метрових ударів.

Півфінали закінчилися так:

- 1998-1999 р.н.: «Майстер-С-Динамо» – «Колос-Освіта» – 2:3, «Скіф» – «Колос-Сармат» – 1:0;
          - 1996-1997 р.н.: «Колос-Освіта» – «Іскра» – 6:1, «Колос-Бджоляр» – «Скіф» – 0:2.
Фінальні матчі за нагороди чемпіонату:

·  за ІІІ місця:

        1998-1999 р.н. – «Майстер-С-Динамо» –  «Колос-Сармат» – 1:0;

1996-1997  р.н. – «Іскра» – «Колос-Бджоляр» – 2:0;
- за І місця:
1998-1999р.н. – «Колос-Освіта» – «Скіф» – 4:3(по пенальті, основний час – 0:0);

1996-1997 р.н. – «Колос-Освіта» – «Скіф» – 6:4 (по пенальті, основний час – 1:1).
Чемпіоном області з футболу 2011-2012 років серед команд юнаків 1998-1999 років народження Першої Гільдії ХОДЮФЛ стала команда «Колос-Освіта» Каховського району (тренер Анатолій Малишенко, директор Олексій Гурнаков). Чемпіонами області стали Валерій Грабець, Микола Решетник, Сергій Остапенко, Євген Носко, Володимир Іонін, Борис Остапенко, Роман Євенков, Леонід Фомін, Сергій Железняк, Арсен Біроваш, Владислав Михальчук, Віталій Васькін, Станіслав Кабанов, Володимир Сличко, Максим Романчук, Павло Надєєв, Володимир Шибун, Ірина Рибалкіна (це не помилка – вперше чемпіоном області серед команд юнаків стала дівчина, до того ж 1999 року народження)
 Срібним призером стала  команда «Скіф» Нижньосірогозького району (тренер Сергій Чудновський, директор ДЮСШ Богдан Іванюк), бронзовим призером – команда «Майстер-С-Динамо» селища Антонівка міста Херсона (тренери Олександр Кисельов та Володимир Маяренко, директор ДЮСШ Володимир Маломуж), почесне четверте місце посіла команда «Колос-Сармат» Іванівського району (тренер Анатолій Резанов, директор ДЮСШ Віктор Карнаух).

Чемпіоном області з футболу 2011-2012 років серед команд юнаків 1996-1997 років народження Першої Гільдії ХОДЮФЛ стала команда «Скіф» Нижньосірогозького  району (тренер Ігор Гладун, директор ДЮСШ Богдан Іванюк) – і це вперше і історії команди. Чемпіонами області стали Олександр Недобер, Андрій Харченко, Сергій Конюх, Антон Кривцов, Станіслав Басій, Максим Луценко, Євген Черниш, Дмитро Лешін, Дмитро Романенко, Дмитро Шаверський, Тельман Ніязов, Олег Красний, Максим Міщенко, Анатолій Дудко, Юрій Павлюк, Володимир Крюков, Олександр Бабенко.

Срібним призером стала команда «Колос-Освіта» Каховського району (тренери Віктор Болотний та Сергій Войтович, директор ДЮСШ Іван Жихаренко), бронзовим – команда «Іскра» Білозерського району (тренери Валентин Гніздовський та Сергій Дібров, директор ДЮСШ Олександр Кімлач), почесне четверте місце посіла команда «Колос-Бджоляр» Новотроїцького району (тренер Анатолій Хімуха, директор ДЮСШ Володимир Маломуж).

Команди-перможниці та призери були нагороджені пам'ятними кубками та дипломами, а гравці медалями і дипломами управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації.
Голова обласної організації
ВФСТ «Колос» АПК України,

Виконавчий директор ХОДЮФЛ                                                                                     В.А.Роль                                                                                              
