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ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВФСТ „КОЛОС” АПК УКРАЇНИ
П І Д С У М К И

участі команд Херсонської області у змаганнях Центральної ради

ВФСТ «Колос» АПК України 2012 року з футболу та футзалу
Центральна рада ВФСТ «Колос» АПК України підбила підсумки участі команд регіональних організацій у змаганнях з футболу і футзалу, які вона організувала і провела у 2012 році і присвятила Року спорту і здорового способу життя.
Загальнокомандний комплексний залік, як у цілому по товариству так і окремо у трьох групах областей (Херсонщина у другій групі) складався, із таких змагань:

· Всеукраїнські пошукові змагання з футболу серед команд дівчат та юнаків ДЮСШ товариства «Колос» та інших сільських ДЮСШ на кубок «Золотий колосок» (7 вікових і гендерних категорій);

· Всеукраїнські змагання з футболу серед команд жінок, чоловіків та ветеранів територіальних фізкультурно-спортивних клубів, агропромислових виробничих колективів фізкультури та збірних команд регіональних організацій (5 вікових і гендерних категорій);
· Всеукраїнські змагання з футзалу серед команд дівчат та юнаків ДЮСШ товариства «Колос» та інших сільських ДЮСШ, серед команд жінок, чоловіків та ветеранів територіальних фізкультурно-спортивних клубів, агропромислових виробничих колективів фізкультури та збірних команд регіональних організацій (8 вікових і гендерних категорій).
Херсонська обласна організація ВФСТ «Колос» АПК України посіла ІІ місце у загальнокомандному комплексному заліку як у цілому по товариству, так і окремо у ІІ групі областей, набравши 363 очка. Херсонщину в обох заліках на 8 очок випередила Полтавщина з тієї ж групи. На ІІІ місці взагалі представниця І групи областей – Львівська (303 очка), а серед областей ІІ групи – Черкаська (260 очок).

Цей значний успіх відбувся завдяки організаційній фінансовій підтримці управлінням у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації (начальник управління Олег Кравець), обласної федерації футболу (голова В’ячеслав Богун), обласного управління Комітету фізичного виховання і спорту МОМС (начальник Юрій Кан), Бериславської, Генічеської, Каховської, Цюрупинської райдержадміністрацій, їх відділів у справах сім’ї, молоді та спорту,  районних рад, багатьох спонсорів та меценатів. 
У І номінації Херсонська обласна організація ВФСТ «Колос» АПК України стала найкращою, набравши 210 очок і посівши І місце серед усіх 25 регіональних організацій, на ІІ місці – Львівська область (197 очок), на ІІІ – Черкаська (129 очок).
Всього Херсонщина на цих змаганнях була представлена 14 командами у всіх 7 категоріях (залікові очки принесли усі команди) – це й не дивно, змагання прохоли у м.  Скадовську на однойменній начально-спортивній базі товариства «Колос».
Наші команди посіли лише одне призове місце, при чому перше. І виборола його команда дівчат 2000-2001 років народження Цюрупинської ДЮСШ «Золота нива» (директор Анатолій Діденко, тренери Сергій Юдін та Сергій Зібніцький).

Інші команди посіли місця від V до ХVІ, то ж того року ми брали очки масовістю.

І за це велика вдячність дирекціям та колективам футбольних тренерів Херсонської обласної КДЮСШ «Колос» (директор Володимир Маломуж), Каховської районної ДЮСШ «Колос» (директор Олексій Гурнаков), Бериславської районної ДЮСШ ім. В.К.Сергеєва (директор Юрій Сорочинський), Генічеської районної ДЮСШ (директор Едуард Годес), Чорнобаївської ДЮСШ «Колос» Білозерського району (директор Василь Чернявський), Білозерської районної ДЮСШ (директор Олександр Кімлач), Скадовської районної ДЮСШ (директор Віктор Кравець).
У змаганнях навіть брали участь команди Скадовської ДЮСШ «Україна», якої практично немає тому, що одноосібним рішенням голови Скадовської райдержадміністраціє Єгора Устинова її фінансова підтримка з місцевого бюджету припинена.
Але команди цієї ДЮСШ навіть беруть участь у змаганнях з футзалу обласної дитячо-юнацької футбольної ліги сезону 2012-2013 років. 
Ось такий парадокс.

Поясненням вдалої участі команд обласної організації ВФСТ «Колос» АПК України у зазначених змаганнях тільки одне – у нас в області працюють надзвичайно здібні та високопрофесійні тренери з футболу і є потужна, ефективна, продуктивна дитячо-юнацька футбольна ліга, яка фінансується управлінням у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації (начальник управління Олег Кравець).
У ІІ номінації (змагання з футболу серед команд жінок, чоловіків та ветеранів) ми стали третіми із 60 очками, на І місці – Дніпропетровська область (90 очок), на ІІ – Полтавська (75 очок).

Із 6 вікових та гендерних категорій ми взяли участь лише у двох і при тому в обох перемогли, і обидві команди були з Генічеського району.

Чемпіонками ВФСТ «Колос» АПК України серед команд жінок територіальних фізкультурно-спортивних клубів, агропромислових виробничих колективів фізкультури стала команда «Ровінчанка» с. Рівне Генічеського району (президент ФК Анатолій Бульбах, тренери Микола Переверзєв та Олександр Рибалка).

А чемпіонами ВФСТ «Колос» АПК України серед команд ветеранів (40 років і старші) територіальних фізкультурно-спортивних клубів, агропромислових виробничих колективів фізкультури стала команда «Україна» с. Щорса Генічеського району (президент ФК Василь Коберник, трени Леонід Ропан та Віктор Нойок).
Організаційну та фінансову підтримку участі зазначених команд у змаганнях надав відділ у справах сім’ї, молоді та спорту Генічеської райдержадміністрації (начальник відділу Лілія Філіппова).

У ІІІ номінації (змагання з футзалу у всіх категоріях) ми поділили із 93 очками VІІІ-ІХ місця із Кіровоградською областю. На І місці – Полтавська область (174 очка), на ІІ – Чернівецька (126 очок), на ІІІ – Запорізька (120 очок).

Із 8 гендерно-вікових категорій ми взяли участь у 6, при чому двічі ставали срібними призерами. Цими призерами стали команди 1997-1998 та 1999-2000 років народження «Маяк-Освіта» Бериславської районної ДЮСШ                                ім. В.К.Сергеєва (директор Юрій Сорочинський, трени Віктор Бондаренко та Сергій Миргород).
Організаційну та фінансову підтримку участі зазначених команд у змаганнях надав відділ у справах сім’ї, молоді та спорту Бериславської райдержадміністрації (начальник відділу Інна Бабіченко).

Що характерно у змаганнях з футболу та футзалу команд жінок  та ветеранів територіальних фізкультурно-спортивних клубів, агропромислових виробничих колективів фізкультури стала брали одні й ті ж команди  з Генічеського району – «Ровінчанка» та «Україна», але у футболу вони були першими, а у футзалі – тільки VІ і VІІ відповідно. Треба вчитися грати у футзал – і будемо першими завжди.

Президія обласної організації ВФСТ «Колос» АПК України висловлює подяку усім, причетним до цього значного успіху і чекає нагородження Центральною радою.

А у лютому починаються змагання з футзалу ВФСТ «Колос» АПК України 2013 року (лист-виклик додається).
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