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ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВФСТ «КОЛОС» АПК УКРАЇНИ

ПІДСУМКИ
фінальних змагань з футболу на Кубок «Золотий колосок» 2013  року
 ВФСТ «Колос» АПК України серед команд юнаків 1999 року народження.
З 8 по 14 липня п.р. в місті Скадовську на стадіоні «Колос» навчально-спортивної бази «Скадовськ» відбулися фінальні змагання з футболу на Кубок «Золотий колосок» 2013 року Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» агропромислового комплексу України серед команд юнаків 1999 року народження.
Змагання проводились за правилами клубу «Шкіряний м’яч» серед команд сільських, селищних, міських (районного підпорядкування) та районних ДЮСШ, ДЮФК, ФСК, КФК.
На змагання заявилося 20 команд з 12 регіонів України і нашу область представляло 3 команди: «Берислав» Бериславської районної ДЮСШ                          ім. В.К.Сергеєва (директор Юрій Сорочинський), «Джарилгач» Скадовської районної ДЮСШ (директор Віктор Кравець) та «Майстер-С» Херсонської обласної ДЮСШ «Колос» (директор Володимир Маломуж).

Змагання проводилися в два раунди:

- І раунд – відбіркові групові змагання за коловою системою в одне коло в 5 відбіркових групах по 4 команди;

- ІІ раунд – матчі «плей-офф», починаючи з 1/8 фіналу.
Команда «Берислав» у групі виграла 6:0 у команди «Колос-Заслав’я»  Віньківецького району Хмельницької області, зіграла унічию 0:0 з командою «Лідер» Кобиляцького району Потавської області, програла 1:2 команді «Колос» Новоархангельського району Кіровоградської області, набравши 4 очка з ІІІ місця вийшла до 1/8 фіналу. 
Команда «Джарилгач» у групі виграла  у команд «Ромашка» Куп’янського району Харківської області – 3:1, «Юність» Жовківського району Львівської області – 1:0, програла команді «Колосок» Бородянського району Київської області – 1:2 і з 6 очками з І місця вийшла до ІІ раунду.

«Майстер-С» у групі у групі виграв  у команд «Приморське» Приморського району Запорізької області – 3:1, «Дубно» Дубенського району Рівненської області – 6:1, зіграв унічию 2:2 з командою «Нікополь» Нікопольського району Дніпропетровської області і з 7 очками з І місця вийшов до 1/8 фіналу.

 У 1/8 фіналу сліпий жереб звів 2 наші команди – «Берислав» і «Майстер-С»: сильнішими виявилися антонівські футболісти – 3:2, а «Джарилгач» мінімально, 1:0, переграв «Ромашку» Куп’янського району Харківської області.
У чвертьфіналі «Майстер-С» розтрощив команду «Колос» Новоархангельського району Кіровоградського району Кіровоградської області з рахунком 4:0, а «Джарилгач» переграв команду «Колос» Чернігівського району Чернігівської області з рахунком 2:0.
У півфіналах «Майстер-С» невимушено розібрався з командою «Колосок» Бородянського району Київської області – 3:0, «Джарилгач», зігравши унічию 0:0 з командою «Вікторія» Березнегуватського району Миколаївської області, у підсумку програв у серії пенальті 2:3.

У матчі за ІІІ місце «Джарилгач» знову програв іншому невдасі півфіналу команді «Колосок» з рахунком 2:3, а «Майстер-С» у матчі за І місце беззаперечно і елегантно переміг «Вікторію» з рахунком 3:0.

Таким чином команда «Майстер-С» стала чемпіоном фінальних змагань з футболу на Кубок «Золотий колосок» 2013 року Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» агропромислового комплексу України серед команд юнаків 1997 року народження.

Золоті медалі завоювали Максим Сороковський, Олег Шимко, Олександр Варивода, Артур Смирнов, Андрій Поплевічев,  Максим Фокін, Ярослав Маслянік, Костянтин Максименко, Іван Бондаренко, Володимир Ткач, Михайло Гаркуша, Владислав Пустовой, Станіслав Генералов, Максим Корнєв, тренери Олександр Кісільов та  Володимир Маляренко, директор ДЮСШ Володимир Маломуж. 
До того ж Костянтин Максименко був визнаний кращим воротарем турніру і отримав спеціальний приз Оргкомітету змагань.
Профінансували участь команди у змаганні батьки юних футболістів.
З 15 липня стартують змагання серед команд юнаків 2000 року народження. 

    Контактні телефони 0552-263006; 095-1980202. E-mail: rollkolos@ukr.net.

Голова обласної організації

ВФСТ «Колос» АПК України                                                                          В.А.Роль
